
１.回答者について

（１）属性 単位：名

大学職員（会員大学） 6

大学教員（会員大学） 3

大学職員（非会員大学） 0

大学教員（非会員大学） 1

10

２.本サロンを知ったきっかけ 単位：件

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

大学コンソーシアム大阪からの案内 2

チラシ 1

所属先からの案内 6

tulip-ML（メーリングリスト） 1

ぼっちゃんメーリングリスト 0

その他（キャンパスポート大阪でチラシが貼られ
ているのを見て） 1

３.本サロンの参加理由（複数回答可） 単位：件

上司・所属先からの勧め 2

テーマに興味・関心があったため 8

テーマに関する学びを深めるため 7

自身の業務に必要なため 4

他大学の教職員との交流や意見交換のため 4
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参加者アンケート集計結果

回答者数10名/参加者数12名　回収率83.3％
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４.サロンの内容はどの程度理解できましたか 単位：名

十分に理解できた 5

理解できた 4

ある程度理解できた 1

あまり理解できなかった 0

10

５.本サロンについて

内容について満足している

講師の説明は分わかりやすかった

提示された資料（投影）は分かりやすかった

自分に必要な知識を身につけることができた

他大学の教職員と交流を深めることができた

６-１.本サロンの開催曜日・時間帯について 単位：名

適切だった 7

他の曜日・時間帯が望ましい 3
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６-２.希望する開催時期について
・業務時間内（17時まで）

・開始時間16時

・平日の日中
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７.本サロンに参加して良かった点

・他大学でのSOGIに関する取組について新しい情報を得ることができた。

・他大学の教職員とも交流ができた。（他２名）

・他大学の取り組みについて知ることができたこと。

･当事者から得た情報は職場においてどこまで共有すべきか、講師の先生に直接お話を伺うことができた。

･講師の先生から資料には載っていない話や気持ちを聞ける貴重な機会だった。

８.本サロンをより良いものとするための提案

・対面とオンラインのハイブリット開催やオンラインのみの開催を検討してほしい。

・実例とその時の教職員の対応の仕方等が知りたい。

９.今後、本サロンで取り上げてほしいテーマ

・フェイクニュースに関する対策等

・障がいを持つ教職員との協働について

･留学生、外国籍の学生が大学で学ぶ上で生じる困難（ビザ、奨学金など）について

・マインドフルネス

10.上記以外の感想や意見

・毎回とても有益で参考になる内容の研修で、よい学びとなっている。

・大阪公立大学の最新の施設・設備の紹介が興味深かった。

・講師の先生と直接質疑応答できる時間がもう少しあるとよかった。

・神経発達障がいの学生に対する授業における教員の対応について
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